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日 曜日 内      容 時  間 場  所 

１ 金 いきいき健康体操 １０：００ 公民館 和室 

２ 土 味噌づくり  ９：００ 公民館 実習室 

４ 月 民生委員児童委員協議会二井宿支部定例会 １０：００ 公民館 和室 

５ 火 健康体操 １０：００ 公民館 ２階ホール 

５ 火 地域学校協働活動推進協議会 １８：００ 公民館 和室 

６ 水 カラオケ愛好会 １３：３０ 公民館 和室 

８ 金 いきいき健康体操 １０：００ 公民館 和室 

８ 金 体育普及員会 反省会・懇親会 １９：００ 公民館 和室 

１２ 火 健康体操 １０：００ 公民館 ２階ホール 

１５ 金 いきいき健康体操 １０：００ 公民館 和室 

２０ 水 自治公民館連絡協議会 年度末研修会 １６：００ 公民館 和室 

２１ 木 更生保護女性会総会  ９：００ 公民館 和室 

２１ 木 公民館運営委員会 １９：００ 公民館 和室 

２２ 金 区長会 監査 １９：００ 公民館 事務室内 

２４ 日 交通安全二井宿支部 通常総会  １８：００ 公民館 和室 

３月の行事予定 

   

 

 

 ２月１０日（土）に文化ホールまほらにて「まほろばの里 民話フェスタ」が開催され 

ました。二井宿小学校からは６年生５名と二井宿語り部の会の島津美和子さんが 

出場し、昔語りを発表しました！ 

 民話フェスタでは「山形ふるさと塾」事業を通し、子ども達に地域に伝わる民話の 

楽しさ、民話の良さを体験してもらい、「子ども語り部」として伝統文化の継承者の 

育成に努めています。二井宿小学校では、他の小学校と異なり、二井宿語り部の 

会さんによる月一回の昔語りを通し、１年生から民話に触れ、地域の人との交流と 

表現のすばらしさを学んでいます。今年は観客が大勢いる中での発表でしたが、 

６年間の集大成として、皆さん堂々とした素晴らしい語りでした！ 

 二井宿語り部の会の皆様、ご協力いただきありがとうございました！  
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⚠ 二井宿地区公民館は４月１日（月）午後３時より休館となります。 
  ご不便をおかけしますが、よろしくお願いいたします。 

 ２月２日（金）に大社大学第５回講座「ちびっこ語り部」と「閉講式」が行われました。 

 ちびっこ語り部では二井宿小学校の５・６年生一人一人に昔語りをしていただきました。日々の練習 

の成果を堂々と発表する姿に、大社大学の皆さんや保護者の皆さんより盛大な拍手が贈られました。 

 また、その後に行われた大社大学の閉講式では、今年度の講座をすべて受講された方へ菅野運営 

委員長より「皆勤賞」と「記念品」が手渡されました。皆さん一年間ご参加ありがとうございました！ 

大社大学 第５回講座「ちびっこ語り部」と閉講式 

島津美和子さん 
「年取りの話」 

梅津杏さん 
「だんまりくらべ」  

大浦悠那さん 
「置賜盆地の出来たわけ」 

齋藤大耀さん 
「田植え」 

我妻愛華さん 
「団子どっこいしょ」 

戸田麻緒里さん 
「ヨンヤサノセイ」 

第三回 🐾 猫の譲渡会 🐈 
日時：３/１０（日）１０：００～１３：００ 
場所：産業振興センター（旧高畠第四中学校） 

入場無料！ 

見学のみも大歓迎です！ 

ぜひお越しください！ 
 

【町生活環境課 📞 ５２－１５９６】 

当日のDVDをご希望の方は金計堂本店へ
お申し込みください（ 📞 ５２－０２０６ ） 



二井宿伝統 たんぽもちづくり 
 ２月１７日（土）に地区セミナー「たんぽもちづくり」を開催しました。当日は筋集落「たんぽの会」の
皆さんにご指導いただきながら、米の研ぎ方から味噌だれづくり、棒への付け方など、筋集落秘伝
のレシピでたんぽもちを作りました。その手間暇から、各家庭で作るのは難しいと感じましたが、  
できたてのたんぽもちの味は格別でした！ご参加いただいた皆様、ありがとうございました！ 

わくプロからのお知らせ 
  

🌼地域の茶の間「ござっとごえ」🌼  

【日程】１０：００～１３：００  【会費】４００円 

 ７日：メイコちゃんのお楽しみコーナー    

１４日：フレイル予防講座   

２８日：内堀さんの脳トレ 

 もうすぐ進級・卒園です。子ども達はこの一年間、
たくさんの行事や活動を経験し、心も体も大きく逞し
く成長しました。子ども達で助け合ったり、笑いあっ
たりする姿がとても頼もしいです。 

にじいろこども園で過ごした４人の子ども達が小学
校へと巣立っていきます。一緒に遊び、お世話をして
もらった年長児へ「ありがとう」の感謝の気持ち伝え
ながら、残りの日々を過ごしていきたいと思います。 

今年度も地域の皆様にご支援ご協力をいただき、 
無事に過ごせましたこと心より感謝申し上げます。 
  
  
  
  
  

 かもしかクラブで一人ひとりが立派に修了書をいただきました。 
 「交通安全に気を付けて小学校に行きます！」 
  
  
  
  

 １１月に行われた キャンプ場説明会を踏まえて、２月２２日（木）に地区民の意見を統一  
すべく、区長会主催にて豚舎跡地利活用についての意見交換を開催しました。 
 詳細につきましては、次号でお知らせいたします。  

区長会主催 
豚舎跡地整備 意見交換会 を開催しました  

民踊パレードのトップで踊ってみませんか？ 
 ８月の青竹ちょうちんまつりに向けて、月２～３回１時間程度花笠踊りの練習会を開催します。 

 かわいらしく二丁花笠や、華やかに正調踊りを踊ってパレードの先頭で盛り上げてくださる方の 
参加を是非お待ちしています。 
 
■参加費 ： 無料です。練習や本番で使用する笠は事務局で用意します。 
■会場・時間・練習日 ： 申込いただいた方に後日お知らせいたします。 
■募集人数・対象者 ： 以下の通りです。※高校生以下は保護者の同意が必要です。 
 
 
 
 
 
  
■申込方法 ： QRコードを読み取り必要事項を入力して申込 
          又は下記お問い合わせ先までお電話ください。 
■申込締切 ： ４月１７日（水） 
■お問合せ ： 高畠町商工観光課 📞５２－４４８２ 

花笠踊りの種類 対  象 募集人数 

二丁花笠 小学生 １５人程度 

正調踊り 中学生以上の女性 １０人程度 

令和６年度二井宿地区公民館利用団体届出（減免申請）について 

【新たに減免を希望する団体】 

 令和６年度、二井宿地区公民館を利用される団体で、新たに使用料の減免を希望する場合は、 

「高畠町教育施設使用料減免団体申請書」を提出していただくことになります。 

【引き続き減免を希望する団体】 

 令和５年度施設使用料減免団体につきましては、登録更新の届け出が必要となります。 

 昨年度の減免団体届の届出者または代表者宛に申請書が郵送されますので、必要書類を確認  

 し、忘れずにご提出ください。 

【お問い合わせ】 地区公民館 📞５２－１００１  社会教育課 📞５２－４４８７ 

お米と水の量が 
重要です！ 

味を確認しつつ、味噌や 
クルミを混ぜ合わせます。 

棒につけるのも 
コツが必要でした。 

焼きあがれば完成！ 

２８日は春休みなので、小学生の 
みんなもぜひ遊びに来てね！ 

時間は１０時～１３時で、お昼ご
飯は２００円です♪ 

自由に過ごしてもいいし、脳トレ
クイズもするよ！ 
茶の間で楽しく過ごしませんか🌼 


